

河南首家城市基层组织力实践中心开放

以党员教育培训、管理服务为初衷,由淮河路街道打造而成

本报讯 6月30日上午,我省首家城市基层组织力实践中心在郑州对外开放。该实践中心经上百名党建专家、党史学者、基层党务工作者、视觉设计师共同努力,以组织力提升宣教为主线,以党员教育培训、管理服务为初衷,由二七区淮河路街道打造而成。

中心主题内容包括从伟大历程中探寻组织力、在奋进新时代中提升组织力、在民生幸福中践行组织力、在基层堡垒中贯彻组织力等方面,分别展示了组织力溯源、各个历史阶段发展历程、新时代新内涵和二七区、淮河路街道基层党组织对提升组织力的探索实践。

在同期进行的“组织力新实践:组织力与服务力的对话”活动上,来自省委党校、省社科院的党建专家与街道社区党员干部群众100多人共聚一堂,共同探讨、总结交流新时代城市基层提升组织力和服务力的方法、路径。与会专家认为,二



七区从城市基层实践出发,展示组织力服务力提升的基层成果、基层智慧,为基层党组织引领辖区党员群众以提升组织力

实现党建引领基层治理服务创新、社会治理提供思路 and 方向。
记者 张改华 文/图

消息速递

一马路街道为残疾人赠送轮椅

本报讯 为了切实做好残疾人帮扶工作,7月1日,一马路街道开展了“关爱残疾人 赠送轮椅 圆梦出行”活动,将一辆崭新的轮椅送到残疾人手中,工作人员为他们调节轮椅高度和舒适度,并教他们如何使用。

“感动中国”人物陇海大院的高新海坐在赠送的轮椅上说:“感谢党和政府的关怀。有了电动轮椅,以后我就可以更方便出行,帮助别人了。”
记者 张改华 通讯员 邱晖

金水源街道

开展食品安全宣传周活动

本报讯 近日,金水源街道筹备组开展2019年食品安全宣传周活动。筹备组专门成立了食品安全宣传活动领导小组,负责组织、协调和参与食品安全宣传周活动,明确了具体实施人员,为开展此次宣传活动做好充分准备。

街道积极组织各村(社区)食品安全监督员参加二七区“2019年二七区食品安全宣传周启动仪式”。在启动仪式上,金水源食品安全工作人员共为市民发放宣传食品安全彩页500余份,展出宣传食品安全展板5块,内容丰富的展板很快吸引了众多在广场休闲的居民,收到了很好的宣传效果。记者 张改华

教育播报

好消息!

二七区一所高起点、高规格小学今秋招生

小班化教学,以“看世界,向未来”为办学理念

本报讯 眼下这个时候,许多学龄前儿童家长最为关心的事情莫过于上哪个小学了。6月24日,二七区传来一个好消息,位于二七万达西侧,高起点、高规格的郑州师范学院附属人和国际学校今秋将正式招生。6月22日,该校举办了说明会,邀请辖区学生及家长参观校园。

近年来,二七区始终坚持教育优先发展战略,秉承“品质二七、多彩教育”的发展理念,积极创引优质教育资源,推进教育“品质化、国际化、信息化”发展,努力打造全国区域性优质教育中心。郑州师范学院附属人和国际学校就是二七区在“多彩教育”理念引领下引进的优质教育资源。记者 张改华 文/图

●班额是多少?

郑州师范学院附属人和国际学校系在二七区政府的大力扶植下,与郑州师范学院联合创办的具有引领性的高标准、高品质学校。

家长最为关心的问题之一是班额问题。据悉,该校实施小班化教学,每班学生30~36人,师生比1:8左右,能给予孩子充分的关注,保证良好的教学效果,满足孩子在校期间的学习生活辅导。

●师资力量如何?

学校依托郑州师范学院专家团队,拥有一支高学历、经验丰富、专业能力强的教师队伍,为孩子提供高品质教育。

据学校负责人介绍,该校拥有900平方米室内体育馆、200米小学标准塑胶跑道、25米×18米室内游泳馆和标准的篮球场、足球场、网球场、高尔夫练习场等。

不仅如此,学校还设有图书馆、实



验室、书法教室、陶艺室等特色教室和功能室,为孩子的课余爱好创设充足的学习空间。

●办学理念是啥?

该校办学理念为“看世界,向未来”,架构“视界课程”体系,国家课程、校本课程、特色课程等齐头并进,力求引导孩子在观察世界的同时,开阔视野、思考世界,在观察、实践、研究、思考的基础上,拥有具备适应未来发展的素养。

二七区文化馆

推进第五次全国文化馆评估定级工作

本报讯 为进一步规范文化馆建设、管理和服务,更好地发挥文化馆在公共文化服务体系建设中的重要作用,文化和旅游部将于今年8月起开展第五次全国文化馆评估定级工作。二七区文化馆自4月份以来,依据第五次全国文化馆评估定级标准多次开会筹备,对照标准逐项进行自查自评,推动“第五次全国文化馆评估定级”工作稳步进行。

6月21日上午,二七区文化旅游局一行人先后来到五里堡街道国花社区、人和路街道郑飞社区、长江路街道五号街坊社区、建中街街道人和社区、兴华街第二小学、政通路小学,并为他们颁发了“二七区文化馆基层文化活动现场基地”牌匾。

文化馆将以此次评估定级为契机,精细化自查,摸清底数、补齐短板,充分发挥文化馆在弘扬传播优秀传统文化和推动公共文化服务体系中的主阵地作用,进一步统一思想、提高认识,成立领导小组专项负责,夯实工作责任,明确工作职责,注重协同配合,推动工作落实,明确评估目标,做到“目标不变,荣誉不丢”。
记者 张改华

幸福学子“弹”进中央音乐学院附小 成朗朗校友

本报讯 6月20日,幸福校园传来喜讯,二七区幸福路小学三(1)班于镛泽经过层层选拔,顺利拿到中央音乐学院附小的录取通知书。作为今年中央音乐学院附小全国录取的唯一一名古典吉他专业学生,其也将成为音乐大咖刘诗昆、吕思清、朗朗的校友。

据了解,初试的淘汰率很高,一场考试就是一场淘汰赛,过程很是考验学生的综合素质和家长的心理素质。要知道,2019年该校古典吉他专业全国只有1个录取名额。“简直像做梦一样,我太为儿子开心了,太感谢幸福路小学3年来对儿子的培养了。”于镛泽的妈妈周女士说。

周女士介绍,孩子是从5岁开始表现出对音乐的极大兴趣,家里也对孩子进行了多方面的音乐培养。通过坚持不懈的锻炼,小镛泽不仅古典吉他技能在同龄人中出类拔萃,架子鼓和钢琴也曾获得过河南省比赛的一等奖,是一名不折不扣的小小音乐发烧友。

来到幸福路小学以后,在幸福教育理念的熏陶下,孩子有了更快的进步,在学校的各次文艺汇演中崭露头角,成长为学校的文艺骨干。不仅如此,小镛泽的思想品德和学习成绩也非常出色,是老师和同学心中的“开心果”,也是幸福教育的优秀学生代表。

今年9月,于镛泽同学将赴北京,在中央音乐学院附小开始新的生活,继续



他的音乐梦想。他的梦想是考上中央音乐学院的附中和大学,未来成为一名优秀的音乐演奏家,为大家带来更多的欢乐,为二七教育和幸福教育做最好的代言。
记者 张改华 文/图

真厉害!